

21 мая в рамках плана профориентационной работы в нашем колледже состоялся День открытых дверей.

Более 100 школьников самостоятельно или совместно с родителями и законными представителями приняли участие в мероприятии.

В рамках встречи будущим абитуриентам продемонстрировали фильм об Орском индустриальном колледже, а также перед выпускниками школ выступили наши студенты с творческими номерами.

Заместитель директора по УМР Е.В. Полонский рассказал присутствующим о колледже и правилах приема в образовательную организацию, специальностям, по которым ведется подготовка в нашем колледже.

Значительной по времени частью Дня открытых дверей стали ответы на вопросы будущих абитуриентов и их родителей (законных представителей).

В рамках встречи школьников также пригласили стать участниками межрегиональной профориентационной школы "Ориентир - 2022", которая состоится на базе колледжа с 4 по 8 июля 2022 г. Школа пройдет при поддержке Фонда Президентских грантов.

